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EKSTRAKT 
Në këtë cikël studentet do të familjarizohen me konceptin e fotove ajrore dhe imazheve satelitore, 
teknikave kryesore të fotogrametrisë dhe remote sensing, regjistrimin, leximin dhe interpretimin e 
informacionit në foto ajore dhe imazhe satelitore, rolin e tyre në kërkimin shkencor dhe aplikime 
specifike në arkeologji, metodat kryesore të leximit të fotove ajore për përdorim në arkeologji apo në 
realizimin e produkteve kryesisht hartografike, në ndërtimin dhe interpretimin e realitetit etj 
 
 
 
TEMAT 
 
LEKSION 1. Hyrje. Objekti, përmbajtja, detyrat dhe rëndësia e studimit 
 
LEKSION 2. Historiku i zhvillimit të fotogrametrisë dhe Remote Sensing 
 
LEKSION 3.  Lidhjet e fotogrametrisë dhe Remote Sensing me disiplina të tjera dhe Arkeologjinë 
 
LEKSION 4. Fotot ajore dhe Imazhet Satelitore, rëndësia e përdorimit të tyre në Arkeologji 
 
LEKSION 5. Teknikat bazë të fotogrametrisë dhe Remote Sensing. Produktet informative 
 
LEKSION 6. Elementet gjeometrike të fotove ajrore 
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LEKSION 7. Matjet gjeometrike dhe interpretimi i përgjithshëm i informacionit në fotot ajore 
 
LEKSION 8. Klasifikimi i fotove ajrore 
 
LEKSION 9. Parimet e përgjithshme të nxjerrjes së informacionit në foto ajore. Interpretimi i tyre 
 
LEKSION 10. Metodat kryesore të interpretimit dhe ato të perdorimit specifik në arkeologji  
 
LEKSION 11. Parimet bazë të interpretimit të imazheve satelitore 
 
LEKSION 12. Përdorimi i fotove ajrore dhe imazheve satelitore si burime bazë në prodhimin e   
produkteve hartografike 
LEKSION 13. Përdorimi i fotove ajrore në kërkime shkencore në arkeologji 
 
LEKSION 14. Fotot ajore dhe imazhet satelitore, komunikimi dhe shpërndarja e informacionit 
 
LEKSION 15. Fotogrametria, Remote Sensing dhe SIG si metodat bazë të kërkimit shkencor në 
Arkeologji 
 
 
FORMA E KONTROLLIT DHE VLERËSIMIT  
 
FREKUENTIMI:  
70% pranisë në seminare e domosdoshme.  
15 % e notës përfundimtare nga prania dhe angazhimi gjatë kursit apo seminareve  
 
KONTROLLI I VAZHDUESHËM:  
Testi 1 i pjesshëm në javën e  7-të (15% e notës përfundimtare) 
 
DETYRA E KURSIT:  
Shënime bibliografike të 5 autorëve; secili 1.5 – 2 faqe (format A4, Times Neë Roman, madhësia e 
shkrimit 12, hapësira mes rreshtave 1.5)   
30 % e notës përfundimtare 
 
KONTROLLI PËRFUNDIMTAR:  
Një test përfundimtar në javën e 16-të të kursit pas kryerjes së 15 javëve të një semestri 
30 % e notës përfundimtare 
 
 
 
 
DETYRIMET E STUDENTËVE PËR LËNDËN 
Frekuentim i rregullt në leksione. 
Frekuentim i detyruar në të paktën 70% të seminareve të lëndës. 
Përgatitja e një ese-je nga 3-5 faqe format A4, Times Neë Roman, madhësia e shkrimit 12, hapësira mes 
rreshtave 1.5. 
Pjesëmarrje në testet e pjesshme gjatë semestrit. 
Testi (provimi) përfundimtar (i fundit të smestrit) 
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